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Överliggande konsolsats
Workman® UTX Passenger-arbetsfordon
Modellnr 08130

Monteringsanvisningar

Viktigt: Om du installerar den här satsen och arbetsbelysningssatsen (modell 08131) samtidigt ska du
först montera arbetsbelysningssatsen och sedan konsolsatsen.

Säkerhet
Säkerhets- och
instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och säkerhetsinstruktionerna är fullt synliga för föraren och finns nära alla
potentiella farozoner. Ersätt dekaler som har skadats eller saknas.

decal144-1143

144-1143

1. Varning – läs bruksanvisningen. 6. Varning –använd inte maskinen om du är påverkad av alkohol,
läkemedel eller andra droger.

2. Varning – alla användare måste utbildas innan de använder
maskinen.

7. Fallrisk – transportera inte passagerare på flaket.
Transportera inte extrapassagerare mellan sätena.

3. Varning – bär hörselskydd. 8. Brandrisk – stäng av motorn när du fyller på bränsle i
maskinen.

4. Kollisionsrisk – använd inte maskinen på allmänna gator,
vägar eller motorvägar.

9. Varning – för transmissionsspaken till läget P (PARKERA), vrid
nyckeln till avstängt läge och ta ut nyckeln innan du lämnar
maskinen.

5. Varning – låt inte personer under 16 år använda maskinen.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Kablage 12 Takbelysning 1
Dra kablaget och montera
takbelysningen.

Överliggande konsol 1
Stödfäste 1
Gängformande skruv (¼ x ⅝ tum) 8
Manöverbordskontaktens fäste 1
Hastighetsmutter 4
Gängformande skruv (¼ x ⅝ tum) 4

3
Plugg 4

Montera den överliggande konsolen.

Kabelkanal 14 Hylsa 1 Montera kabelkanalen.

5 Inga delar krävs – Ansluta batteriet.
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1
Förbereda maskinen
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. För transmissionsspaken till läget P (PARKERING).
3. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.
4. Vänta tills motorn har svalnat helt.

g364252

Figur 1

5. Koppla loss batteriets minuskabel (-) från
batteripolen.

g365494

Figur 2

1. Batteriets minuskabel (-) 2. Batteripol
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2
Dra kablaget och montera takbelysningen
Delar som behövs till detta steg:

1 Kablage

1 Takbelysning

Tillvägagångssätt
1. Montera takbelysningen på den överliggande konsolen (Figur 3).

g384279

Figur 3
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2. Dra kablaget genom den övre vänstra öppningen i den överliggande konsolen enligt Figur 4.

Obs: Om du inte installerar arbetsbelysningssatsen, vindrute- och torkarsatsen och/eller varningslampans
sats ska du förvara kontakterna högst upp på insidan av den överliggande konsolen.

Obs: Förvara den oanvända delen av kablaget nära säkringsblocket.
3. Anslut takbelysningen till kablagets kontakter (Figur 4).

Se till att du ansluter kablarna till takbelysningen enligt Figur 4.

g384280

Figur 4

1. Grå kontakt 3. Dra kablaget med början här.
2. Svart kontakt
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3
Montera den överliggande konsolen
Delar som behövs till detta steg:

1 Överliggande konsol

1 Stödfäste

8 Gängformande skruv (¼ x ⅝ tum)

1 Manöverbordskontaktens fäste

4 Hastighetsmutter

4 Gängformande skruv (¼ x ⅝ tum)

4 Plugg

Tillvägagångssätt
1. Dra kontakten med tre stift och kablaget genom öppningen på den överliggande konsolen innan du

monterar den överliggande konsolen (Figur 5).

g364605

Figur 5

1. Dra kontakten med tre stift genom den här öppningen.
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2. Fäst överdelen på den överliggande konsolen till den främre tvärbindningen med fyra gängformande
skruvar (¼ x ⅝ tum) enligt Figur 6.

g384223

Figur 6

3. Fäst underdelen på den överliggande konsolen och stödfästet med fyra gängformande skruvar
(¼ x ⅝ tum) enligt Figur 7.

g384222

Figur 7

4. Dra åt de åtta gängformande skruvarna (¼ x ⅝ tum) till 3,39 Nm.
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5. Montera de fyra hastighetsmuttrarna på den överliggande konsolen (Figur 8).

g384225

Figur 8

6. Fäst manöverbordskontaktens fäste till de fyra hastighetmuttrarna med fyra gängformande skruvar
(¼ x ⅝ tum) enligt Figur 9.

7. Dra åt de fyra gängformande skruvarna (¼ x ⅝ tum) till 6 Nm.

g384226

Figur 9
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8. Montera de fyra pluggarna på manöverbordskontaktens fäste (Figur 10).

g384224

Figur 10
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4
Montera kabelkanalen
Delar som behövs till detta steg:

1 Kabelkanal

1 Hylsa

Tillvägagångssätt
1. Borra ett hål på 38 mm i diameter i instrumentpanelen med hjälp av måtten som visas i Figur 11.

g384221

Figur 11

1. Borra hålet på 38 mm i diameter här. 3. 33,5 mm
2. 28 mm
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2. Dra kablaget och kontakten med tre stift genom kabelkanalen (Figur 12).
3. För kablaget genom skåran i hylsan (Figur 12).

g364606

Figur 12

1. Skåra i hylsan
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4. Dra kontakten med tre stift genom hålet som du borrade i steg 1.
5. Montera hylsan i hålet på instrumentpanelen (Figur 13).
6. Fäst kabelkanalen på den plana ytan på framsidan av den främre vänstra störtbågen (Figur 13).

g364604

Figur 13
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7. Lyft upp motorhuven.
8. Anslut satsens kablagekontakt till maskinens kablagekontakt märkt CAB INTERFACE (Figur 14).

g365922

Figur 14

1. Satsens kablagekontakt 2. Maskinens kablagekontakt märkt CAB INTERFACE

9. Stäng motorhuven.
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5
Ansluta batteriet
Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
Anslut batteriets minuskabel (-) till batteripolen.

g365493

Figur 15

1. Batteriets minuskabel (-) 2. Batteripol
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Anteckningar:

 



 




